Приложение № 2
Методическая инструкция:

1.Прочти текст в учебнике.

2.Составь таблицу по тексту «Реакция рынка на изменение спроса и предложения».

Уровень А
Вид таблицы:

	Спрос
	Предложение
	Равновесная цена (Р0)
	Равновесное количество (Q0)

	Увеличился
	Не изменилось
	Упала
	Возросло

	Не изменился
	Увеличилось
	
	

	Уменьшился
	Не изменилось
	
	

	Не изменился
	Уменьшилось
	
	

	Увеличился
	Увеличилось
	
	

	Уменьшился
	Уменьшилось
	
	


Уровень В
Вид таблицы:

	Спрос
	Предложение
	Равновесная цена (Р0)
	Равновесное количество (Q0)

	Увеличился
	Не изменилось
	
	

	Не изменился
	Увеличилось
	
	

	Уменьшился
	Не изменилось
	
	

	Не изменился
	Уменьшилось
	
	

	Увеличился
	Увеличилось
	
	

	Уменьшился
	Уменьшилось
	
	

	Уменьшился
	Уменьшилось
	
	

	Увеличился
	Увеличилось
	
	


Для ситуаций 1- 6 построй графики (см.рис.3-6, 3-7).

Уровень С
Составь таблицу, построй графики. 

3. Решить задачу, используя таблицу и логико-структурную схему темы.

Уровень А
Посмотри на образец и ответь, как скажутся на равновесной цене и количестве следующие события: 

1) Пенсии возросли в два раза.

2) Государство увеличило налог на прибыль предприятий.

3) Повысились цены на сырье.

Образец: Как отразилось появление большого числа кафе общепита в Омске на равновесной цене и количестве?
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P0, Q0 – равновесная цена и количество.

1. Так как выросло число кафе, то увеличилось число продавцов (6 фактор), значит увеличилось предложение. 

2. Если предложение возросло, то график сдвигается вправо (Рис. 2, S1).

3. Находим по графику новые значения P01 и Q01. На графике видно, что цена уменьшилась, а количество возросло.

Уровень В.

Реши задачу уровня А (без образца), изобрази графически.

Уровень С.

1. Реши задачу уровня В

2. Что произойдет на рынке продовольственных товаров, если государство начнет выплачивать дотации сельхозпроизводителям и повысит пенсии?
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